

FZ-2380/38/23/RK

**WYKONAWCY,  
KTÓRZY POBRALI SWZ**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę sprzętu specjalistycznego realizowana na podstawie projektu współfinansowanego w ramach Programu Komisji Europejskiej Fundusz Bezpieczeństwa Wewnętrznego pn. „Prosperes – system ochrony dużych zgromadzeń ludzkich w miejscach kultu religijnego”

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 i art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023 poz. 1605) odpowiada na pytania Wykonawców:

**PYTANIA 1 dotyczy zadania nr 3**

**Dron rozpoznawczy z wyposażeniem wraz ze szkoleniem / 1 zestaw/**

Czy zamawiający w OPZ zadanie nr 3 pkt. 5 Szkolenie "Kurs oraz egzamin kończący się uzyskaniem uprawnień zostanie przeprowadzony do końca lipca 2023 roku" zmieni zapis na ...zostanie przeprowadzony do 10-go grudnia 2023 roku?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że szkolenie powinno zostać przeprowadzone przez Wykonawcę w terminie zadeklarowanym w formularzu ofertowym w zakresie zadania nr 3 – jako oferowany termin dostawy.

Zgodnie z treścią § 2 projektu umowy

- 1) Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot umowy jednorazowo w terminie określonym w formularzu ofertowy – załącznik nr 1
- 2) Za datę wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę uznaje się datę odbioru przedmiotu zamówienia bez zastrzeżeń, potwierdzającego uruchomienie przedmiotu umowy oraz przeszkolenie pracowników, w miejscu wskazanym przez Zamawiającego, wpisaną do protokołu odbioru – załącznik nr 3 do umowy, podpisanego komisyjnie przez Wykonawcę i przedstawicieli Zamawiającego. Protokoły odbioru zostaną sporządzone w dwóch egzemplarzach (dla Zamawiającego i Wykonawcy).

**PYTANIE 2 dotyczy zadania nr 4- Ręczny robot miotany / 1 zestaw/**

Czy zamawiający w OPZ zadanie nr 4 pkt. 5. Minimalne możliwości techniczne ekranów naręcznych (4 szt. w zestawie) 6) "Posiada złącze typu USB-C, audio/video 3,5mm, antenowe MMCX stanowi wartość dodaną" dopuści urządzenie posiadające złącze typu audio/video 2,5mm ponieważ wielkość ekranów naręcznych nie pozwala technicznie użycia większych złącz 3,5mm.

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość dostawy złącza od 2,5 mm do 3,5 mm.

**PYTANIE 3 dotyczy zadania nr 4- Ręczny robot miotany / 1 zestaw/**

Czy zamawiający w OPZ zadanie nr 4 pkt. 6 Minimalne wymagania plecaka do przenoszenia zestawu (1 szt. w zestawie). 4. Plecak w kolorze czarnym" dopuści plecak w kolorze czarnym z akcentami zieleni wojskowej?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy plecaka w kolorze czarnym z drobnymi akcentami w innych ciemnych i stonowanych kolorach.

Wobec powyższego zmianie ulega treść pkt 5 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia dla zadania nr 3.



Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian  
Załącznik nr 1 - Opis przedmiotu zamówienia po modyfikacji – zadanie nr 3

Zastępca  
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

/-/ insp. Tomasz Jędrzejowski

